



职事信息摘录（摘自 国度 第三十章 基督与宗教、政治、道理和律法相对）

婚筵的礼服

我们已经受邀请来赴婚筵。我们已经蒙召，我们没有拒绝这呼召。然而，虽然我们接受邀请，也来赴席了，但这件事本身并不使我们够资格有分于婚筵。我们蒙召之后，还需要婚筵的礼服。这婚筵的礼服是什麽？在圣经裡，衣服表徵我们的义。在有些经节裡，像路加十五章二十二节，衣服表徵基督作我们的义。然而，在马太二十二章十一至十二节和启示录十九章八节，婚筵的礼服表徵圣徒实行的义。按照诗篇四十五篇，预表召会的王后有两件衣服。一件表徵基督自己作我们的义；另一件表徵我们实行的日常生活，作遮盖我们的衣服。我们得救时，都穿上基督。基督作我们的义，使我们有资格得称义而得救。（林前—30。）但得救和得称义之后，我们还必须活出基督作我们实行的义。这乃是得胜的生活。这是义的第二面，不是得救所需的，却使我们够资格参加并有分于婚筵。婚筵是指千年国时期，与基督一同掌权的一千年。（启二十四~6。）基督的婚筵不只二十四小时，乃是一千年之久。只有那些有婚筵礼服的人，才有分于那个婚筵。

我们得救，只需要得着基督作我们的义，在神前遮盖我们。关于这点，我们必须非常清楚。基督是我们的义，凭此我们得称为义。但我们不该以为，如今一切问题都解决了。得救是一件事，成熟和被基督浸透却是另一件事。我们必须继续凭基督活着，并且不仅凭祂活着，还要将祂活出来，将祂彰显。我们必须借不断凭基督活着而彰显祂。我们这样所活出的基督，就是我们婚筵的礼服—我们实行的义。当我们来到神前要得称义时，只要接受基督作我们的义。然而，那时我们只接受基督，还没有经历祂。我们要参加婚筵，就需要经历我们所接受的基督。基督必须成为我们的经历。当基督成为我们的经历时，祂就是主观的、经历上的义，使我们有资格参加婚筵。

马太二十二章十四节说，『因为被召的多，选上的少。』这裡我们再次看见两个步骤。被召是一件事，选上是另一件事。被召的意思是得救。我们是否被选上，是否有资格参加婚筵，乃是悬而未决的事。基督教大部分只教导人关于蒙召的事，但几乎没有题到任何关于主拣选的事。但马太二十二章十四节和启示录十七章十四节，都题到被召和选上的事。我不怀疑我们都被召了；然而，我实在担心，有多少被召的人会被选上。我们都蒙召得救了，但我们必须被选上参加婚筵。比如，所有在学的学生也许都毕业了，但不是每一个人都得奖赏。这意思不是说，如果你没有得奖赏，你就没有毕业。你也许毕业了，却没有得奖赏。我们是否在那美妙、宇宙婚娶的日子裡，有分于千年的婚筵，乃在于一件事：我们今天有没有活出基督。

报告事项：

1. 周二 7/28 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 本周书报进度，“国度”第二九~三十章。
3. 前一段时间，美国国内新冠病毒开始的时候，中国大陆的圣徒非常关心美国众召会的圣徒。在身体上的交通中寄来一批口罩。弟兄姊妹和我们所联络的福音朋友之中有需要的，请和小排服事的圣徒联系，汇总之后，我们会统筹安排，尽快把口罩送给有需要的弟兄姊妹和福音朋友们。
4. 2020年国殇节特会的晨兴圣言“关于世界局势与主的恢复应时的话”已经到了，现在就放在会所门厅的书架上，有基本订户的可以去领取。另外书房有少量供圣徒购买。从周一7月27日开始，我们进入这本新的晨兴圣言。

线上聚会人数统计：

小排聚会（7/17-7/18）：145人
主日擘饼（7/19）：130人
祷告聚会（7/21）：48人

祷告负担：

聚会来明白并实行神的旨意——

- A. 为已过一周晨兴圣言的负担祷告；特别在疫情期间，求主使我们格外看重每次聚会，不放弃自己的聚集（来十25）。
- B. 愿我们每位积极地操练在周中经营基督，好在主日借着申言来供应基督并见造基督身体。

拿细耳人（已过大学生训练的负担）——

- A. 祷告求主为着祂的心意兴起甘愿奉献自己的拿细耳人，好转移这时代。
- B. 祷告愿主兴起许多人像旧约中的哈拿一样，向主起誓为这主的目的来结果子，至少得着一位撒母耳。（撒上一11, 16, 20）

青少年暑期真理学校——

具体祷告负担请见背页。

暑期华语服事者成全训练

这个训练从2003年以来，是我每年必现场参加的训练，这是主极大的怜悯。北美、台湾甚至来自全球各地的，包括一些英语的同工弟兄们每年来东岸（2008年在德州）供应扶持训练。借训练的成全，与各地爱主的肢体相调交通比比得激励，在异象上、生活上、追求上、实行上、操练上、事奉上都再一次被更新、被加强，被拔高，继续往前。我能见证许许多多的弟兄姊妹包括我自己在此所得的成全，为着召会生活，为着基督身体的建造。2016年开始在这个训练里特别增加了周末的服事者训练，这个需要是大的迫切的。

今年的训练实在是特别的一次，无论是方式上还是负担上。早晨7:30到晚上9:00，团体晨兴、分组、主题信息、专题都在线上进行。没有面对面一同用餐时的交通，没有握手拥抱的问候，没有漫步幽径的长谈祷告，没有书房里、夜空下三三两两的圣徒，甚至没有冷气乏力汗如雨沛的感受.....但那灵的分赐、及时的说话却加强加倍的临到我们，感谢主，赞美祂，那灵所赐无限量。

这一次服事者训练的主题是：在基督身体的一与同心合意里生活并事奉。

服事主的人需要摸主的心，摸主心的渴望，摸到主的心跳。主心中渴望的是祂信徒的合一与同心，祂所喜悦的身体生活和事奉。

我们需要认识基督的身体，看见我们是身体上的肢体如同第二次得救。我们的生活、事奉甚至属灵生命的长大都不能在身体之外。

陈实弟兄特别交通到我们的文化，他的负担很重。文化太可怕，它与基督相对，会带来分裂甚至仇恨。歌罗西书3:9-11告诉我们，脱去旧人同旧人的行为，并穿上新人。我们不是这个人那个人，我们该是新人是神人。建造身体，最大的问题就是文化：这包括我们的社交方式，生活风俗习惯，我们个人的文化、语言；民族性的、地方性的...。我们都要从我们的文化里出来，才能服事各种语言的圣徒，否则我们所产生的就不一定是新人，可能是某种族的团体。我们的主已经在十字架上废掉了规条，成就了和平（弗2:14-16）。Grace swallows up races. 我们的责任就是一直长大，为着长大运用主所给我们的恩赐；顾到神的旨意，顾到基督的渴望，愿新人的实际出现。

每个训练都需要我们操练、应用并经历我们所听到的，所感动的。求主应允我：成为一个跳出本民族文化，有真实祷告生活的祷告的人。主耶稣，愿你与众人同在！释放你的心头愿望！愿你的旨意早日实现！

2020 青少年暑期真理学校

暑期真理学校（SSOT）将在要来的周一开始，从7月27日进行到8月8日。今年的主题是神完整的救恩。在每天两堂的聚会里，300位东北区的青少年们将会来在一起听信仰的话。除了主要的大聚会，每一位青少年还能在小组里认识从各召会来的其他青少年。

由于青少年们无法在这次暑期真理学校中面对面聚在一起，圣徒们里面有一个感觉，要为每一位参加的青少年准备一个包裹，其中含有纲目、课程书目，以及T恤衫。随后，为了有机会面对面地见到他们，圣徒们将包裹一一送到青少年手中。我们实在盼望我们可以亲身聚集在一起的那一天。



请为要来的两周祷告：

1. 为所有报名者祷告（青少年、家长、助教、服事者），都能被加强到里面的人里，使全人敞开并预备好；
2. 为这次关于以家为单位的救恩的特别负担祷告，也为所有青少年父母能够每天花一部分时间参与祷告；
3. 祷告使这次暑期真理学校的主题-神完整的救恩-的真理能被释放、接受并经历；
4. 没有任何技术层面的问题，包括无线网络和电脑设备。